SND 62565-00/2025 w

MEA Metal Applications s.r.o.

Priloha 10 k NM 62565-00/2025

VYROBNI LINKA PRO
PREPRAVU FOREM
S POLYMERBETONEM

Typ 62565-00

SOUPIS NAHRADNICH DiLU
SND 62565-00/2025

Copyright © 2025 by OSTRO! a.s.
01/2025



SND 62565-00/2025
MEA Metal Applications s.r.o.

OBSAH — CELKEM 54 STRANEK

CisLo biLu NAZEV DiLU STRANKA
62565-01-001 DOPRAVNIK VALECKOVY 1720 3,4
62565-01-002 DOPRAVNIK VALECKOVY 1300 5,6
62565-01-003 DOPRAVNIK VALECKOVY DEPALETIZERU 7,8,9
62565-02-001 DOPRAVNIK RETEZOVY 1980 10,11
62565-02-002 DOPRAVNIK RETEZOVY 2120 12,13
62565-02-003 DOPRAVNIK RETEZOVY 2650 14,15
62565-02-004 DOPRAVNIK RETEZOVY 2950 16,17
62565-02-005 DOPRAVNIK RETEZOVY 3220 18,19
62565-02-006 DOPRAVNIK RETEZOVY 3400 20,21
62565-03-001 DEPALETIZER 22,23,24
62565-04-001 DEPALETIZER 25,26
62565-05-001 TOCNA VALECKOVA 27,28
62565-06-001 TOCNA RETEZOVA 29,30
62565-06-002 TOCNA VALECKOVA 31,32
62565-07-001 TOCNA VALECKOVA - HORNI DIL 33,34
62565-07-002 TOCNA VALECKOVA - HORNI DIL 35,36
62565-07-003 TOCNA VALECKOVA - HORNI DIL 37,38
62565-08-001 TOCNA-SPODNI DIL BEZ POHONU 39,40,41

62565-09-001

DOPRAVNIK VIBRACNI 1530

42,43,44,45,46

62565-10-001 ZABRANA 47,48
62565-11-001 DOPRAVNIK RETEZOVY 1360 49,50
62565-12-001 STUL VIBRACNI 51,52,53
62565-13-001 SCHODY 54,55
62565-14-001 ROST 56,57

Copyright © 2025 by OSTRO! a.s.
01/2025



5 —~

1720

13 x 119 = 1547

585

580

80

L06

230

915
815

155

A —= B —=
K
29 25 26 21
(A @89
1 /
SA ___@— o0 - w___ E— © @Eg
=~ [@J -]I =

630

503

160

TN

80

530

160

655

342

715

755

1:5
POHLED P

61

DETAIL UMISTEN] RETEZOVYCH SMYCEK

3 8L
86
87
< I
T
\\ 83 8, 86 87
N/ N/
1:1
27 K_K
Q
==
' N

1:5
C-C

24

21

1:2 27 83
61 8L,

AN
9

|

[l D@D D]
@)
No

CIDLA NEJSOU SOUCASTI KUSOVNIKU STROJE

1:1
J-)
83
%0
==ls o
4ﬁ; 92
E ) o

STRANA CIDLA PRO VYSLANI
A PRIJEM SIGNALU

t =< B
O
\\ — l//
21

. 26

21 62 63

30

93

9L

STRED DOPRAVNIKU

MONTAZN| SESTAVA S
62565-01-001 - DOPRAVNIK VALECKOVY 1720




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-01-001 SND
NAZEV: DOPRAVNIK VALECKOVY 1720 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
21 62565-01-021  [BOCNICE 1 1 16,3 kg
22 62565-01-022  [BOCNICE 2 - KOMPLET 1 16,1 kg
23 62565-01-023  [KRYT 1 4,7 kg
24 62565-01-024  [PODSTAVEC 2 9,6 kg
25 62565-01-025  [PATKA 4 0,5 kg
26 62565-01-026  |LISTAVODICI - ¢idla 1 6,2 kg
27 62565-01-027  [LISTA VODICI - odrazky 1 6,2 kg
28 62565-01-028  [DRZAK POHONU 1 13,0 kg
29 62565-01-029  [DRZAK CIDLA 2 0,2 kg
30 62565-01-030  [DESKA 2 0,1kg
31 62565-01-031  [SMYCKA RETEZOVA - 30 &lankd 12 0,5 kg
32 62565-01-032  [SMYCKA RETEZOVA - 46 &lank( 1 0,8 kg
60 8012380 POHON SK1SI50V-IEC71-71LP/4 CUS TF TI6 1 16,0 kg
61 8012384 VALECEK OMEGA 89-5/20 B2, 15z 14 9,3kg
62 8012406 KOLO RETEZOVE 10 B-1, 15 z, T88376 1 0,3kg
63 8012408 POUZDRO UPINACI TAPER LOCK 1210, d=25 mm, T31038 1 0,2 kg
80 2672178 Sroub M12x25-8.8-A3L 1SO 4017 28 0,0 kg
81 2713402 Podlozka 12-200 HV-A3L ISO 7089 28 0,0 kg
82 2735421 Podlozka 12 CSN 02 1740.05 28 0,0 kg
83 2662259 Sroub M10x30-8.8-A3L ISO 4017 24 0,0 kg
84 2713352 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7089 30 0,0 kg
85 2630694 PodloZka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 12 0,0 kg
86 2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.05 24 0,0 kg
87 2667251 Matice M10-8-A3L ISO 4032 18 0,0 kg
88 2662277 Sroub M8x30-8.8-A3L 1SO 4017 0,0 kg
89 2672532 Sroub M8x25-8.8-A3L I1SO 4017 0,0 kg
90 2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 16 0,0 kg
91 2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
92 2667061 Matice M8-8-A3L 1SO 4032 8 0,0 kg
93 2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L 1SO 4017 4 0,0 kg
94 2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
95 8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L 1SO 4017 4 0,0 kg
96 2713329 PodloZka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
97 2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.00 4 0,0 kg
98 2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 4 0,0 kg
99 2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 8 0,0 kg




1:5

L5

L7

/

83
V4

85

%

85

710
755

630
503

|+ —

10 x 119,1 = 1190

o o t4r4}%}

1/2

1300

1400

08

091

SLL

c0¢

60

CIDLA NEJSOU SOUCASTI
KUSOVNIKU STROJE

STRANA CIDEL PRO VYSLANI

A PRIJEM SIGNALU

€05

0€9

SSL

S08

DETAIL UMISTEN] RETEZOVYCH SMYCEK

VYROBA

L6

MONTAZNI SESTAVA

62565-01-002

v

- DOPRAVNIK VALECKOVY 1300




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-01-002 SND
NAZEV: DOPRAVNIK VALEGKOVY 1300 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) ~ Hmotn./ks
31 62565-01-031  [SMYCKA RETEZOVA - 30 &lankd 10 0,5 kg
41 62565-01-041  |BOCNICE 1 - komplet 1 15,0 kg
42 62565-01-042  |BOCNICE 2 - komplet 1 13,0 kg
43 62565-01-043  [KRYT - komplet 1 6,1kg
44 62565-01-044  |LISTAVODICI - ¢idla 1 5,0 kg
45 62565-01-045  |LISTA VODICI - odrazky 1 4,9kg
46 62565-01-046  |KOLORET.2x10B-1-157Z 1 1,0 kg
47 62565-01-047 |PODLOZKA 1 0,0 kg
48 62565-01-048  |DRZAK CIDEL 2 0,4 kg
49 62565-01-049  |DESKA 2 0,1kg
60 8012382 POHON SK1SI50VF-IEC71-71LP/4 CUS BRE5 TF TI6 1 19,0 kg
61 8012384 VALECEK OMEGA 89-5/20 B2, 15z 10 9,3kg
62 8012385 VALECEK OMEGA 89-5/20 A 1 8,2 kg
80 2672178 Sroub M12x25-8.8-A3L 1SO 4017 20 0,0 kg
81 2713402 Podlozka 12-200 HV-A3L ISO 7089 20 0,0 kg
82 2735421 Podlozka 12 CSN 02 1740.05 20 0,0 kg
83 2662259 Sroub M10x30-8.8-A3L 1SO 4017 11 0,0 kg
84 2713352 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
85 2630694 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 10 0,0 kg
86 2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.05 11 0,0 kg
87 2667251 Matice M10-8-A3L ISO 4032 4 0,0 kg
88 2672532 Sroub M8x25-8.8-A3L 1SO 4017 8 0,0 kg
89 2713345 PodloZka 8-200 HV-A3L ISO 7089 12 0,0 kg
90 2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
91 2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 4 0,0 kg
92 2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L 1SO 4017 4 0,0 kg
93 2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
94 8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L 1SO 4017 8 0,0 kg
95 2713329 PodloZka 4-200 HV-A3L ISO 7089 8 0,0 kg
96 2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.00 8 0,0 kg
97 2667038 Matice M4-8-A3L I1SO 4032 8 0,0 kg




86 83 85 8L 81 85 83 86

JAs

TN

472 VA\
= UECICICLY

f ool jaal

B=7 on
o 0 0 o0 o

i

31

O _OpfF——¢ | |

S N E— — — T e B ——— — — —

©|p

MaSatietn L e U1 41 7 et g

(ILLE LN

LIST 1/2

MONTAZN| SESTAVA
62565-01-003 - DOPRAVNIK VALECKOVY K DEPALETIZERU




204

24

99

203 211 120 81 122
©
Pars) (9.9
209 210 8L
86
83
87

25

205

202

88

81

90

91

92

60

82

121

120

208

21
200
82 81 80
V4 V4
201
86 8L 87 83
N/ V4

LIST 2/2

MONTAZNI SESTAVA
62565-01-003 - DOPRAVNIK VALECKOVY K DEPALETIZERU




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-01-003 SND
NAZEV: DOPRAVNIK VALECKOV K DEPALETIZERU - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
21 8012384 VALECEK OMEGA 89-5/20 B2, 15 z 24 9,3kg
22 8012406 KOLO RETEZOVE 10 B-1, 15 z, T88376 1 0,3kg
23 8012408 POUZDRO UPINACI TAPER LOCK 1210, d=25 mm, T31038 1 0,2 kg
24 62565-01-024  |PODSTAVEC 1 9,6 kg
25 62565-01-025  [PATKA 8 0,5 kg
31 62565-01-031  |SMYCKA RETEZOVA - 30 &lanki 19 0,5 kg
32 62565-01-032  [SMYCKA RETEZOVA - 46 &lank( 1 0,8 kg
60 8012380 POHON SK1SI50V-IEC71-71LP/4 CUS TF TI6 1 16,0 kg
80 2672178 Sroub M12x25-8.8-A3L ISO 4017 48 0,0 kg
81 2713402 Podlozka 12-200 HV-A3L ISO 7089 97 0,0 kg
82 2735421 Podlozka 12 CSN 02 1740.05 64 0,0 kg
83 2662259 Sroub M10x30-8.8-A3L ISO 4017 28 0,0 kg
84 2713352 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7089 44 0,0 kg
85 2630694 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 8 0,0 kg
86 2735074 Podlozka 10 CSN 02 1740.05 28 0,0 kg
87 2667251 Matice M10-8-A3L ISO 4032 24 0,0 kg
88 2662277 Sroub M8x30-8.8-A3L ISO 4017 4 0,0 kg
90 2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 8 0,0 kg
91 2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
92 2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 4 0,0 kg
99 2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 16 0,0 kg
120  |2667285 Matice M12-8-A3L ISO 4032 32 0,0 kg
121  |2662138 Sroub M12x35-8.8-A3L ISO 4017 16 0,0 kg
122 |7644420 TYC ZAVITOVA M 12 - DELKA 200mm, JAKOST 8.8 4 0,2 kg
200 |62565-01-200 [BOCNICE 1 LEVA 1 13,4 kg
201  [62565-01-201  |PODSTAVEC 1 9,9kg
202 62565-01-202  [DRZAK POHONU 1 13,3 kg
203 62565-01-203  |BOCNICE 2 LEVA 1 9,2 kg
204  |62565-01-204  [BOCNICE 2 - PRAVA 1 9,5 kg
205 [62565-01-205 |NOHA LEVA 2 2,3kg
206  [62565-01-206  |LISTAVODICI 2 4,3kg
207  |62565-01-207  [KRYT 1 2,7kg
208  |62565-01-208  |BOCNICE 1 PRAVA 1 13,4 kg
209 |62565-01-209  [PRILOZKA 4 0,5 kg
210 62565-01-032  |SMYCKA RETEZOVA - 46 &lanki 3 0,8 kg
211  |62565-01-211  [NOHA PRAVA 2 2,3kg




201 202 203

200

2117

107

A-A

219

209

220

559

210

212

| EDD!

== M

IN

01

1

206

101

26

1980

101

.

108

206

-

207

211

208
211

212

212

£

207
208

_ B

650

6

203

202

795

227

205

\Y4

04

2

32

o =
— =

B

= c—{HEFh

...liiIL

BN

=
HOa000E—SW.a

S T

24

214

213

208

207

218

21

=

=

i

QD

/
._m i J_u 1 I
Bl 988y | Jo Jig
H Al

HmH - | | H@y
s f=h{
H _,

1= :
M_I_H S S |_ ﬁ

(R s

SET - mmm

L7

06

1

102

62565-02-001 - DOPRAVNIK RETEZOVY 1980

MONTAZN| SESTAVA




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-02-001 SND
NAZEV: DOPRAVNIK RETEZOVY 1980 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nazev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
23 62565-02-023  |PODSTAVEC 2 7,4Kkg
24 62565-02-024  |DESKA POD POHON 1 3,9kg
25 62565-02-025  |HRIDEL 1 3,3kg
26 62565-02-026  |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
27 62565-02-027 |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
28 62565-02-028  [NAPINAK 8 0,1kg
30 62565-02-030  |SPODNI MATICE 2 0,1kg
31 62565-02-031  |DRZAK CIDLA 2 0,1kg
32 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
34 62565-01-025  |PATKA 4 0,5kg
41 62565-02-021  |RETEZOVA TRAT 1980 1 35,1kg
42 62565-02-022  |RETEZOVA TRAT 1980 1 35,2 kg
49 62565-02-029  [BOCNICE 2 4,1kg
101 |8010836 554569 ECO 8 0,5kg
102 |8012742 165001 2 0,9 kg
103 |8012745 554540 2 1,2 kg
104  |8011958 731108 4 0,6 kg
105  |8012801 Domecek UCFL207 UCFL 200 2 1,3kg
106  |8012746 SK92372.1V-35x60-80LP 1 0,0 kg
107  |8012978 VEDENI RETEZU 12 B-1 2 0,8 kg
108  |8012981 PAS PLASTOVY 35X5 mm 4 0,1kg
200 (8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L 1SO 4017 4 0,0 kg
201 [2713329 PodloZka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
202 (2735033 PodloZka 4 CSN 02 1740.05 12 0,0 kg
203 (2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 12 0,0 kg
204 (2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L IS0 4017 8 0,0 kg
205 (2735462 PodloZka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
206 (2664902 Sroub M8x25-8.8-A3L ISO 4762 16 0,0 kg
207  [2662265 Sroub M8x35-8.8-A3L 1SO 4017 8 0,0 kg
208 (2713345 PodloZka 8-200 HV-A3L ISO 7089 28 0,0 kg
209  [2630477 Sroub M8x70-8.8-A3L ISO 4014 8 0,0 kg
210 (2729241 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7093-1 8 0,0 kg
211 (2735405 PodloZka 8 CSN 02 1740.05 32 0,0 kg
212 (2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 44 0,0 kg
213 (2600723 Sroub M10x65-8.8-A3L ISO 4017 2 0,1kg
214  |2630694 PodloZka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 2 0,0 kg
215 (2672491 Sroub M14x40-8.8-A3L ISO 4017 4 0,1kg
216 (2735223 Podlozka 14 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
217  [2605590 Sroub M16x80-8.8-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
218  |7604739 Sroub M16x100-8.8-Zn-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
219  |[2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
220  [2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 16 0,0 kg
221 |2631013 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
222 2674026 Sroub M4x16-8.8-A3L IS0 4762 10 0,0 kg
223  |764007 Sroub M4x16-8.8 ISO 10642 8 0,0 kg
224  [8012927 RETEZ VALECKOVY STANDARD 12 B-2 (3/4"x 7/16"), 35 CL, 0,667 m, 100127, DIN 8187/ ZI|1 1,48 kg
225  |8012749 CLANEK SPOJOVACI STANDARD 12 B-2 (3/4"x7/16"), TYP 3, 100160, DIN 8187 1 0,0 kg
226 (8012950 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 225 CL., 4,286 m / ZDP 2 10,2 kg
227  [8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg




L7

2120

—

o (o) O
o U i “_1 . %

564

394

32 204 205 222
V
= = | o
D e - > _ﬁ 7 1 ‘ © )
; "'E?"' o J ’]i’ i o it P
cinm ) :::T....

26

101

207
208

200 201 202 203
\/ \/ \
A-A
107
. 217
- 219 209
220
sl 210
R== | R ]
] 206 S 212
T 108
— o u\ L
I 206
208
- i 2
650 212 ﬂ
. 207 208 213 214 21,
B-B \/ \/
BID) ®
ﬂ/aaa — ~
] i |
E//// /ﬂ// Jﬂk ’\.. ﬂ
g LE:W
11 \ IEE
= TERAYAR) Y
_j |
I | <
I
——|o
B e
= = = )
- ///
DID3 ® /

106

MONTAZN| SESTAVA
62565-02-002 - DOPRAVNiIK RETEZOVY 2120




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

G.VYKRESU: 62565-02-002 SND
NAZEV: DOPRAVNIK RETEZOVY 2120 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Né&zev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
23 62565-02-023  |PODSTAVEC 2 7,4kg
24 62565-02-024  |DESKA POD POHON 1 3,9kg
25 62565-02-025  |HRIDEL 1 3,3kg
26 62565-02-026  |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
27 62565-02-027 |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
28 62565-02-028  |NAPINAK 8 0,1kg
30 62565-02-030  |SPODNI MATICE 2 0,1kg
31 62565-02-031  |DRZAK CIDLA 2 0,1kg
32 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
34 62565-01-025  |PATKA 4 0,5kg
41 62565-02-041  [RETEZOVA TRAT 2120 1 36,8 kg
42 62565-02-042  |RETEZOVA TRAT 2120 1 36,9 kg
49 62565-02-049  |BOCNICE 2 4,3 kg
101 8010836 554569 ECO 8 0,5 kg
102 8012742 T65001 2 0,9kg
103 |8012745 554540 2 1,2 kg
104  |8011958 731108 4 0,6 kg
105 8012801 Domeé&ek UCFL207 UCFL 200 2 1,3kg
106  |8012746 SK92372.1V-35x60-80LP 1 0,0 kg
107  |8012978 VEDENI RETEZU 12 B-1 2 0,9kg
108  |8012981 PAS PLASTOVY 35X5 mm 4 0,1kg
200 |8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L ISO 4017 4 0,0 kg
201  |2713329 Podlozka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
202  |2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.05 12 0,0 kg
203  |2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 12 0,0 kg
204  |2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
205  |2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
206  |2664902 Sroub M8x25-8.8-A3L IS0 4762 16 0,0 kg
207 2662265 Sroub M8x35-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
208  |2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 28 0,0 kg
209 2630477 Sroub M8x70-8.8-A3L ISO 4014 8 0,0 kg
210 2729241 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7093-1 8 0,0 kg
211 |2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 32 0,0 kg
212  |2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 44 0,0 kg
213  |2600723 Sroub M10x65-8.8-A3L ISO 4017 2 0,1kg
214  |2630694 PodloZzka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 2 0,0 kg
215 2672491 Sroub M14x40-8.8-A3L ISO 4017 4 0,1kg
216  |2735223 Podlozka 14 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
217  |2605590 Sroub M16x80-8.8-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
218  |7604739 Sroub M16x100-8.8-Zn-A3L I1SO 4014 4 0,2 kg
219  |2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
220  |2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 16 0,0 kg
221  |2631013 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
222  |2674026 Sroub M4x16-8.8-A3L IS0 4762 10 0,0 kg
223  |764007 Sroub M4x16-8.8 1SO 10642 8 0,0 kg
224  |62565-02-202  [KRYT 1 4,4 kg
225  |8012927 RETEZ VALECKOVY STANDARD 12 B-2 (3/4"x 7/16"), 35 CL, 0,667 m, 100127, DIN 8187 /71 1,48 kg
226 [8012749 CLANEK SPOJOVACI STANDARD 12 B-2 (3/4"x7/16"), TYP 3, 100160, DIN 8187 1 0,0 kg
227 8012951 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 239 CL., 4,553 m / ZDP 2 10,8 kg
228 8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg




L7

2650

564

32

205

dp

225

227

dp

(1)

4p

224

200

201

202

203

\/
217 A-A
101 - 519 107
%x 220, 209
101 206 =0
E 9 210
,'g;@?gir‘ll
2 - '\\ T 212
207 * |
208 7 108
211 206
650 I -
212 208
211
212
27 218 207 208 213 214 2
1:2 v
B-B
)

1) |

106

MONTAZNI VYKRES
62565-02-003 - poPRAVNIK RETEZOVY 2650




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-02-003 SND

NAZEV: DOPRAVNIK RETEZOVY 2650 - MONTAZ 1

Cislo dokumentu MnoZstvi(ks) ~ Hmotn./ks
23 62565-02-023  |PODSTAVEC 3 7,4kg
24 62565-02-024  |DESKA POD POHON 1 3,9kg
25 62565-02-025 |HRIDEL 1 3,3kg
26 62565-02-026  |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
27 62565-02-027 |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
28 62565-02-028  |NAPINAK 8 0,1kg
30 62565-02-030  |SPODNI MATICE 2 0,1kg
31 62565-02-031  |DRZAK CIDLA 2 0,1kg
32 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
34 62565-01-025  |PATKA 6 0,5kg
41 62565-02-051  |RETEZOVA TRAT 2650 1 43,5kg
42 62565-02-052 |RETEZOVA TRAT 2650 1 43,5kg
49 62565-02-059  |BOCNICE 2 5,1kg
101 [8010836 554569 ECO 8 0,5kg
102 (8012742 165001 2 0,9 kg
103 (8012745 554540 2 1,2 kg
104 (8011958 731108 4 0,6 kg
105 (8012801 Domecek UCFL207 UCFL 200 2 1,3kg
106  [8012746 SK92372.1V-35x60-80LP 1 0,0 kg
107  |8012978 VEDENI RETEZU 12 B-1 2 1,1kg
108  [8012981 PAS PLASTOVY 35X5 mm 4 0,2 kg
200  |8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L I1SO 4017 4 0,0 kg
201  |2713329 Podlozka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
202  |2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.05 16 0,0 kg
203  |2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 16 0,0 kg
204  |2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L I1SO 4017 8 0,0 kg
205 |2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
206  |2664902 Sroub M8x25-8.8-A3L ISO 4762 24 0,0 kg
207  |2662265 Sroub M8x35-8.8-A3L I1SO 4017 8 0,0 kg
208  |2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 36 0,0 kg
209  |2630477 Sroub M8x70-8.8-A3L I1SO 4014 8 0,0 kg
210 2729241 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7093-1 8 0,0 kg
211  |2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 40 0,0 kg
212  |2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 52 0,0 kg
213  |2600723 Sroub M10x65-8.8-A3L I1SO 4017 2 0,1kg
214  |2630694 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 2 0,0 kg
215  |2672491 Sroub M14x40-8.8-A3L I1SO 4017 4 0,1kg
216  |2735223 Podlozka 14 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
217  |2605590 Sroub M16x80-8.8-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
218  |7604739 Sroub M16x100-8.8-Zn-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
219  |2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
220  |2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 20 0,0 kg
221  |2631013 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
222  |2674026 Sroub M4x16-8.8-A3L I1SO 4762 16 0,0 kg
223  |764007 Sroub M4x16-8.8 1SO 10642 12 0,0 kg
224  |62565-02-203  |KRYT LEVY 1 4,1kg
225  |62565-02-204  |KRYT PRAVY 1 4,1kg
226 |8012927 RETEZ VALECKOVY STANDARD 12 B-2 (3/4"x 7/16"), 35 CL, 0,667 m, 00127, DIN 8187 / ZI|1 1,48 kg
227  |8012749 CLANEK SPOJOVACI STANDARD 12 B-2 (3/4"x7/16"), TYP 3, 100160, DIN 8187 1 0,0 kg
228 8012952 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 295 CL., 5,620 m / ZDP 2 13,4 kg
229  |8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg




200 201 202 203

2950

564

217 A-A
101 - 19 107
B, R 20 209
| | ,
*J‘ = B N -

- g S 101 : Sail

’ 206 =0
‘ E S 210

3 P M 'g‘;@f”gir‘l
= ] '\\ o — 212

207 * *
208 7 108
211 206
650 I -
212 208
3 204 205 227 211
y 21T
212

L _ D . L= n...
27 218 207 208 213 214 21,

103
4\
104
75 [T T 1 = ;l )] S
e Tl ———
\ i | <
Kg | ® © o
i |
215 B —
016 ] T - i! _ Y
221 5 O :
@ =D gg
‘ _ﬂ/@@]:l ,. — )
| ) ' —— ' =8| <
o (CICCEm cﬂm@ﬂﬁ: CET e /
- A
/' = o7

102 106

MONTAZN] SESTAVA
62565-02-004 - DOPRAVNIK RETEZOVY 2950




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

G.VYKRESU: 62565-02-004 SND
NAZEV: DOPRAVNIK RETEZOVY 2950 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Né&zev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
23 62565-02-023  |PODSTAVEC 3 7,4kg
24 62565-02-024  |DESKA POD POHON 1 3,9kg
25 62565-02-025  |HRIDEL 1 3,3kg
26 62565-02-026  |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
27 62565-02-027 |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
28 62565-02-028  |NAPINAK 8 0,1kg
30 62565-02-030  |SPODNI MATICE 2 0,1kg
31 62565-02-031  |DRZAK CIDLA 2 0,1kg
32 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
34 62565-01-025  |PATKA 6 0,5kg
41 62565-02-061  [RETEZOVA TRAT 2950 1 46,9 kg
42 62565-02-062  |RETEZOVA TRAT 2950 1 46,9 kg
49 62565-02-069 |BOCNICE 2 6,1 kg
101 8010836 554569 ECO 8 0,5 kg
102 8012742 T65001 2 0,9kg
103 |8012745 554540 2 1,2 kg
104  |8011958 731108 4 0,6 kg
105 8012801 Domeé&ek UCFL207 UCFL 200 2 1,3kg
106  |8012746 SK92372.1V-35x60-80LP 1 0,0 kg
107  |8012978 VEDENI RETEZU 12 B-1 2 1,3kg
108  |8012981 PAS PLASTOVY 35X5 mm 4 0,2 kg
200 |8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L ISO 4017 4 0,0 kg
201  |2713329 Podlozka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
202  |2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.05 16 0,0 kg
203  |2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 16 0,0 kg
204  |2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
205  |2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
206  |2664902 Sroub M8x25-8.8-A3L IS0 4762 24 0,0 kg
207 2662265 Sroub M8x35-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
208  |2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 40 0,0 kg
209 2630477 Sroub M8x70-8.8-A3L ISO 4014 12 0,0 kg
210 2729241 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7093-1 12 0,0 kg
211 |2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 44 0,0 kg
212  |2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 56 0,0 kg
213  |2600723 Sroub M10x65-8.8-A3L ISO 4017 2 0,1kg
214  |2630694 PodloZzka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 2 0,0 kg
215 2672491 Sroub M14x40-8.8-A3L ISO 4017 4 0,1kg
216  |2735223 Podlozka 14 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
217  |2605590 Sroub M16x80-8.8-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
218  |7604739 Sroub M16x100-8.8-Zn-A3L I1SO 4014 4 0,2 kg
219  |2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
220  |2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 20 0,0 kg
221  |2631013 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
222  |2674026 Sroub M4x16-8.8-A3L IS0 4762 14 0,0 kg
223  |764007 Sroub M4x16-8.8 1SO 10642 12 0,0 kg
224  |62565-02-203  |KRYT LEVY 1 4,1kg
225  |8012927 RETEZ VALECKOVY STANDARD 12 B-2 (3/4"x 7/16"), 35 CL, 0,667 m, 100127, DIN 8187 /71 1,48 kg
226 [8012749 CLANEK SPOJOVACI STANDARD 12 B-2 (3/4"x7/16"), TYP 3, 100160, DIN 8187 1 0,0 kg
227 8012953 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 327 CL., 6,229 m / ZDP 2 14,8 kg
228 8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg




3220

564

32 204

(1]
b

B |
' I-I o ! ' ! I-I o
% —

227

394

101

PR

101

207

L

L7

208

559

650

200 201 202 203
\V4 \/ N
2117 A-A
219 107
220
— 209
101
206 i
=A 210
MO M
T \ 212
7 108
207
211 206
212 208
211
212

214 24

MONTAZN] SESTAVA
62565-02-005 - poPRAVNIK RETEZOVY 3220




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-02-005 SND
NAZEV: DOPRAVNIK RETEZOVY 3220 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Né&zev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
23 62565-02-023  |PODSTAVEC 3 22,1kg
24 62565-02-024  |DESKA POD POHON 1 3,9kg
25 62565-02-025  |HRIDEL 1 3,3kg
26 62565-02-026  |TRUBKATRDN 15 8 0,2 kg
27 62565-02-027 |TRUBKATRDN 15 8 0,2 kg
28 62565-02-028  |NAPINAK 8 0,7kg
30 62565-02-030  |SPODNI MATICE 2 0,2 kg
31 62565-02-031  |DRZAK CIDLA 2 0,2 kg
32 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
34 62565-01-025  |PATKA 6 3,2kg
41 62565-02-071  |RETEZOVA TRAT 3220 1 50,0 kg
42 62565-02-072  |RETEZOVA TRAT 3220 1 50,0 kg
49 62565-02-079  |BOCNICE 2 13,1 kg
101  |8010836 554569 ECO 8 3,8kg
102 8012742 T65001 2 1,7 kg
103 |8012745 554540 2 2,4kg
104  |8011958 731108 4 2,4kg
105  |8012801 Domecek UCFL207 UCFL 200 2 2,6 kg
106  |8012746 SK92372.1V-35x60-80LP 1 0,0 kg
107  |8012978 VEDENI RETEZU 12 B-1 2 2,8 kg
108  |8012981 PAS PLASTOVY 35X5 mm 4 1,0 kg
200 |8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L ISO 4017 4 0,0 kg
201  |2713329 Podlozka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
202  |2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.05 16 0,0 kg
203  |2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 16 0,0 kg
204  |2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
205  |2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
206  |2664902 Sroub M8x25-8.8-A3L IS0 4762 24 0,4kg
207  |2662265 Sroub M8x35-8.8-A3L ISO 4017 8 0,2 kg
208  |2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 40 0,1kg
209  |2630477 Sroub M8x70-8.8-A3L ISO 4014 12 0,4 kg
210 2729241 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7093-1 12 0,1kg
211 |2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 44 0,0 kg
212  |2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 56 0,3kg
213 |2600723 Sroub M10x65-8.8-A3L ISO 4017 2 0,1kg
214  |2630694 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 2 0,0 kg
215  |2672491 Sroub M14x40-8.8-A3L IS0 4017 4 0,3kg
216  |2735223 Podlozka 14 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
217  |2605590 Sroub M16x80-8.8-A3L ISO 4014 4 0,7kg
218  |7604739 Sroub M16x100-8.8-Zn-A3L ISO 4014 4 0,8 kg
219  |2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
220  |2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 20 0,8 kg
221  |2631013 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
222  |2674026 Sroub M4x16-8.8-A3L IS0 4762 16 0,0 kg
223  |764007 Sroub M4x16-8.8 1SO 10642 12 0,0 kg
224  |62565-02-203  |KRYT LEVY 1 4,1kg
225  [8012927 RETEZ VALECKOVY STANDARD 12 B-2 (3/4"x 7/16"), 35 CL, 0,667 m, 00127, DIN 8187/ 71 1,48 kg
226  [8012749 CLANEK SPOJOVACI STANDARD 12 B-2 (3/4"x7/16"), TYP 3, 100160, DIN 8187 1 0,0 kg
227 (8012954 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 355 CL., 6,763 m / ZDP 2 16,1 kg
228 8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg




L7

3400

564

i

@)

°

O

B
| ‘ |
)

101

559

200

201 202 203

PR

101 ‘ }‘@“

2117
219

220

101

206

209

S 210

212
108

206
208
212

214 24

"“ )

]

MONTAZN| SESTAVA
62565-02-006 - DOPRAVNIK RETEZOVY 3400




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-02-006 SND
NAZEV: DOPRAVNIK RETEZOVY 3400 - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Né&zev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
23 62565-02-023  |PODSTAVEC 3 7,4kg
24 62565-02-024  |DESKA POD POHON 1 3,9kg
25 62565-02-025  |HRIDEL 1 3,3kg
26 62565-02-026  |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
27 62565-02-027 |TRUBKATRDN 15 8 0,0 kg
28 62565-02-028  |NAPINAK 8 0,1kg
30 62565-02-030  |SPODNI MATICE 2 0,1kg
31 62565-02-031  |DRZAK CIDLA 2 0,1kg
32 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
34 62565-01-025  |PATKA 6 0,5kg
41 62565-02-081  |RETEZOVA TRAT 3400 1 52,1kg
42 62565-02-082  |RETEZOVA TRAT 3400 1 52,1kg
49 62565-02-089  |BOCNICE 2 6,8 kg
101  |8010836 554569 ECO 8 0,5kg
102 8012742 T65001 2 0,9kg
103 |8012745 554540 2 1,2 kg
104  |8011958 731108 4 0,6 kg
105  |8012801 Domecek UCFL207 UCFL 200 2 1,3 kg
106  |8012746 SK92372.1V-35x60-80LP 1 0,0 kg
107  |8012978 VEDENI RETEZU 12 B-1 2 1,2 kg
108  |8012981 PAS PLASTOVY 35X5 mm 4 0,3kg
200 |8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L ISO 4017 4 0,0 kg
201  |2713329 Podlozka 4-200 HV-A3L ISO 7089 4 0,0 kg
202  |2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.05 20 0,0 kg
203  |2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 20 0,0 kg
204  |2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
205  |2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
206  |2664902 Sroub M8x25-8.8-A3L IS0 4762 24 0,0 kg
207  |2662265 Sroub M8x35-8.8-A3L ISO 4017 8 0,0 kg
208  |2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 40 0,0 kg
209  |2630477 Sroub M8x70-8.8-A3L ISO 4014 12 0,0 kg
210 2729241 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7093-1 12 0,0 kg
211 |2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 44 0,0 kg
212  |2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 56 0,0 kg
213 |2600723 Sroub M10x65-8.8-A3L ISO 4017 2 0,1kg
214  |2630694 Podlozka 10-200 HV-A3L ISO 7093-1 2 0,0 kg
215  |2672491 Sroub M14x40-8.8-A3L IS0 4017 4 0,1kg
216  |2735223 Podlozka 14 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
217  |2605590 Sroub M16x80-8.8-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
218  |7604739 Sroub M16x100-8.8-Zn-A3L ISO 4014 4 0,2 kg
219  |2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
220  |2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 20 0,0 kg
221  |2631013 PodloZka 14-200 HV-A3L ISO 7089 3 0,0 kg
222  |2674026 Sroub M4x16-8.8-A3L IS0 4762 18 0,0 kg
223  |764007 Sroub M4x16-8.8 1SO 10642 16 0,0 kg
224  |62565-02-203  |KRYT LEVY 1 4,1kg
225  [8012927 RETEZ VALECKOVY STANDARD 12 B-2 (3/4"x 7/16"), 35 CL, 0,667 m, 00127, DIN 8187/ 71 1,48 kg
226  [8012749 CLANEK SPOJOVACI STANDARD 12 B-2 (3/4"x7/16"), TYP 3, 100160, DIN 8187 1 0,0 kg
227  |8012955 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 373 CL., 7,106 m / ZDP 2 16,9 kg
228 8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg




Wo
|

66
61
F 1
[ —
o] .!; ';:I . 5 }
gi%%u T - T — T T T
Et‘j uzg [e] T j[ é D? Hf@—/ E‘j
Al
E-E
27
N\
8 85 98
79 _ Q
- 7 81 LIST 172

MONTAZN| SESTAVA
62565-03-001 - DEPALETIZER - ZAKLADNI EAST




70 T 7 60 45 40 25 B 42 36
82
83
39
31
Tl 3
7 7
38 32 35 T 70 7 26

41

37
96
90 9L
8L 95
3k 85 97

L

8L

85

87

86

33

43

LIST 272

MONTAZN{ SESTAVA
62565-03-001 - DEPALETIZER - ZAKLADNI CAST




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-03-001 SND
NAZEV: DEPALETIZER - ZAKLADN{ CAST - MONTAZ 1
Pozice Cislodokumentu Nézev MnoZstvi(ks) ~ Hmotn./ks

21 8010836 554569 ECO 16 0,5kg
22 8012742 165001 2 0,9 kg
23 8012755 CLANEK SPOJOVACI ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1/ ZDP 2 0,0 kg
24 8012942 RETEZ VALECKOVY ZESILENY S ROVNYMI DESKAMI 12 B-1, 415 CL., 7,906 m / ZDH2 18,8 kg
25 8013776 JEDNOTKA LOZISKOVA PRIRUBOVA SNR, UCFL 209 (T07603 - HABERKORN) 2 2,1kg
26 8012805 POHON NORD SK9016.1AZ-80LP/4 CUS TF TI6 1 38,0 kg
27 8013775 POUZDRO UPINACI TAPERLOCK 2012 (T31112 - HABERKORN) 2 0,5 kg
31 62565-03-031  |NOSNIK PRAVY 1 63,5 kg
32 62565-03-032  |NOSNIK LEVY 1 63,8 kg
33 62565-03-033  |PODSTAVEC 1 9,4 kg
34 62565-03-034  |PODSTAVEC 1 10,9 kg
35 62565-03-035  |PODSTAVEC 1 10,2 kg
36 62565-03-036  |RAM 1 114,9 kg
37 62565-03-037  |BOCNICE 2 6,2 kg
38 62565-03-038  [BOCNICE 2 1,2 kg
39 62565-03-039  |BOCNICE 2 1,2 kg
40 62565-03-040  [TAHLO 2 8,3kg
41 62565-03-041  |PLECH 1 2,1kg
42 62565-03-042  |HRIDEL 1 14,8 kg
43 62565-01-025  |PATKA 6 0,5 kg
44 62565-02-031  [DRZAK CIDLA 2 0,1kg
45 62565-02-032  |DESKA 2 0,1kg
47 62565-03-047  [KAMEN 8 0,1kg
48 62565-03-048  |SROUB - CEP 12 0,3kg
49 62565-03-049  [SROUB - CEP 4 0,3kg
50 62565-03-050  |PODLOZKA 1 0,1kg
51 62565-03-051  |UCHYT 4 0,0 kg
52 62565-03-052  |PODLOZKA 20 0,2 kg
53 62565-03-053  [PODLOZKA 1 0,1kg
54 62565-03-054  |PODLOZKA 3 0,1kg
55 62565-03-055 |PODLOZKA 1 0,0 kg
56 8013943 CLANEK VNEJSI 62565-03-056 4 0,0 kg
60 8012978 VEDENI RETEZU - DELKA 3090 mm 2 1,4 kg
61 8012981 PAS PLASTOVY - DELKA 890 mm 2 0,2 kg
62 8012981 PAS PLASTOVY - DELKA 1600 mm 2 0,3 kg
70 2713337 PodloZka 16-200 HV-A3L ISO 7089 16 0,0 kg
71 2735454 Podlozka 16 CSN 02 1740.05 20 0,0 kg
72 2988946 Matice M16-8-Zn-A3L ISO 4032 32 0,0 kg
73 8013777 Podlozka 16-100 HV-A3L ISO 7094 4 0,1kg
74 2662120 Sroub M16x45-8.8-A3L ISO 4017 4 0,1kg
75 8013779 Pero 12h9x8x110 CSN 02 2562 1 0,1kg
76 8013780 Pero 14h9x9x40 CSN 02 2562 2 0,0 kg
77 2735421 Podlozka 12 CSN 02 1740.05 2 0,0 kg
78 2607847 Sroub M12x40-8.8-A3L ISO 4017 1 0,1kg
79 3076171 Pojistny krouzek 40x1,75 CSN 02 2931 1 0,0 kg
80 2713402 Podlozka 12-200 HV-A3L ISO 7089 1 0,0 kg
81 2672178 Sroub M12x25-8.8-A3L ISO 4017 1 0,0 kg
82 2667251 Matice M10-8-A3L ISO 4032 8 0,0 kg
83 8013781 Sroub M10x140-8.8-A3L ISO 4017 8 0,1kg
84 2713345 Podlozka 8-200 HV-A3L ISO 7089 70 0,0 kg
85 2735405 Podlozka 8 CSN 02 1740.05 78 0,0 kg
86 2667061 Matice M8-8-A3L ISO 4032 56 0,0 kg
87 2672532 Sroub M8x25-8.8-A3L ISO 4017 32 0,0 kg
89 2672434 Sroub M8x40-8.8-A3L I1SO 4017 24 0,0 kg
90 2672335 Sroub M8x16-8.8-A3L IS0 4017 14 0,0 kg
91 2661072 Podlozka 6-200 HV-A3L ISO 7089 8 0,0 kg
92 2735462 Podlozka 6 CSN 02 1740.05 8 0,0 kg
93 2672095 Sroub M6x12-8.8-A3L I1SO 4017 8 0,0 kg
94 2735033 Podlozka 4 CSN 02 1740.05 4 0,0 kg
95 2667038 Matice M4-8-A3L ISO 4032 4 0,0 kg
96 2713329 PodloZka 4-200 HV-A3L ISO 7089 8 0,0 kg
97 8000871 Sroub M4x30-8.8-A3L I1SO 4017 4 0,0 kg
98 2662277 Sroub M8x30-8.8-A3L IS0 4017 8 0,0 kg




= e

o o o o o o o o

H

146

e

573

4405

86

% A5, 5. %
© © © ©
S P
e i
l'_lo @I l@ @I - ]
Lo o

40

1325

i

MONTAZN| SESTAVA
62565-04-001 - DEPALETIZER




SOUPIS NAHRADNICH DiLU

C.VYKRESU: 62565-04-001 SND
NAZEV: DEPALETIZER - MONTAZ 1

Pozice Cislodokumentu  Nazev Mnozstvi(ks) Hmotn./ks
1 62565-03-001  |DEPALETIZER - ZAKLADNI CAST 1 435,0 kg
62565-01-003  |DOPRAVNIK VALECKOVY K DEPALETIZERU 1 365,6 kg




=

3
[/

, y -' s\‘ e
E‘\l"—/‘\’/‘;l /A%\ b |
o 4 - (3

/
S _ e
oy, ~

MONTAZNISESTAVAV -
62565-05-001 - TOCNA VALECKOVA






